



В Энгельсе возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности, повлекших смерть рабочего



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, 13 сентября 2023 года в производственном помещении одной из организаций города Энгельса, занимающейся переработкой растительного масла, сотрудниками производились сварочные работы с нарушением правил безопасности, вследствие чего произошел хлопок с последующим возгоранием помещения, в результате чего рабочий получил травмы и скончался на месте через непродолжительное время.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на



установление лиц, ответственных за технику безопасности при проведении работ, сбор и закрепление доказательственной базы.

Изображения



13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1824044>